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У Збірнику опубліковано матеріали ІІІ-ї Всеукраїнської науково-
методичної  конференції «Забезпечення якості вищої освіти: підвищення 
ефективності використання інформаційних технологій у здійсненні 
освітнього процесу», яка проходила 14-16 квітня 2021 року на базі Одеської 
національної академії харчових технологій.

Рекомендовано до друку та розповсюдження в мережі Internet Вченою 
радою Одеської національної академії харчових технологій від 06.04.2021, 
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4. Забезпечення належного контролю якості освіти та організації 
освітнього процесу в університеті шляхом проведення розширених, щотиж-
невих методичних семінарів з використанням програмного застосунку 
Microsoft Teams та за участі максимальної кількості науково-педагогічного 
складу кафедр та співробітників підрозділів університету, які включали об-
говорення:

підвищення педагогічної майстерності науково-педагогічних 
працівників (розгляд успішних практик проведення навчальних занять із ви-
користанням можливостей онлайн платформи Microsoft Office 365, сайту ди-
станційного навчання університету (Moodle LMS) та сторонніх ресурсів);

проблемних та організаційних питань, пов’язаних із використан-
ням технологій дистанційного навчання, які виникають як у науково-
педагогічних працівників так і здобувачів вищої освіти, а також шляхи їх ви-
рішення;

результатів анкетувань здобувачів вищої освіти для моніторингу 
та вчасного реагування на негативні фактори.

Отже, ефективність освітнього процесу із використанням технологій 
дистанційного навчання залежить від реалізації комплексу заходів, за різни-
ми напрямами діяльності ЗВО, в умовах коли віддалено перебувають не тіль-
ки здобувачів вищої освіти, а й науково-педагогічні працівники та співробіт-
ники університету. Досвід ЛДУВС імені Е.О. Дідоренка свідчить, що голов-
ними завданнями, які постали після запровадження карантинних обмежень 
стали наступні: забезпечення надійної ідентифікації користувачів у програм-
них застосунках, які будуть використовуватися для комунікації; отримання 
зворотного зв’язку від викладачів та здобувачів освіти, а також вчасне реагу-
вання на негативні фактори; розробка актуального навчально-методичного 
контенту для дистанційних курсів навчальних дисциплін.
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освітньому просторі забезпечує високу мотивацію, міцність знань, творчість і 
фантазію, комунікабельність; формує активну життєву позицію, командний 
дух, цінність індивідуальності, свободу самовираження; зосереджує увагу на 
діяльність, взаємну повагу і демократичність. 

Проведені дослідження присвячено актуальній проблемі впливу сучас-
них засобів автоматизації та комп'ютерно-інтегрованих технологій на процес 
формування професійної компетентності майбутніх фахівців в галузі інфор-
маційно-комунікаційні технологій. Проаналізовано стан розроблення про-
блеми формування професійної компетентності фахівців у сучасній педагогі-
чній теорії та практиці, схарактеризовані особливості використання засобів 
автоматизації та впровадження комп'ютерно-інтегрованих технологій форму-
вання професійної компетентності майбутніх фахівців, а також обґрунтовано 
умови формування професійної компетентності майбутніх фахівців, спираю-
чись на особливості впровадження сучасного програмного забезпечення. 
Слід зазначити, що метою дослідження визначено теоретичне обґрунтування 
ефективного засобу автоматизації та впровадження комп'ютерно-
інтегрованих технологій формування професійної компетентності майбутніх 
фахівців в галузі інформаційних технологій. Відповідно до поставленої мети, 
окреслено основні завдання дослідження: з’ясувати стан розроблення про-
блеми формування професійної компетентності фахівців у педагогічній теорії 
та практиці; схарактеризувати особливості використання засобів автоматиза-
ції та впровадження комп'ютерно-інтегрованих технологій формування про-
фесійної компетентності майбутніх фахівців; виявити, обґрунтувати умови 
формування професійної компетентності майбутніх фахівців в галузі інфор-
маційних технологій, спираючись на особливості впровадження сучасного 
програмного забезпечення. Для реалізації сформульованих завдань викорис-
тано такі методи дослідження: теоретичні – аналіз педагогічної, методичної 
літератури, синтез, порівняння й зіставлення, індукція та дедукція, аналогія, 
узагальнення; емпіричні –бесіда, опитування, педагогічне спостереження.

Доцільно зауважити, що в сучасному освітньому просторі зростання 
впливу інформаційних технологій у світі стимулює розвиток нових сфер 
людської діяльності й галузей знань, що покликані задовольняти потреби со-
ціуму в накопиченні, обробленні, збереженні інформації, розширенні діяль-
ності інформаційно-аналітичних служб, систем інформаційного забезпечення 
управління й адміністрування. Зміна системи соціальних комунікацій зумо-
вила появу напряму підготовки, що формує ключові компетентності, зорієн-
товані на багатопрофільність діяльності майбутнього фахівця: оброблення 
інформації, обслуговування її руху, що виникли внаслідок функціювання со-
ціуму, їх збереження в розгалуженій мережі, інші процеси й результати об-
роблення, а також обслуговування. Нагальна необхідність у підвищенні рівня 
формування професійної компетентності майбутніх фахівців в галузі інфор-
маційних технологій стимулює вдосконалення організаційно-педагогічних, 
дидактичних умов підготовки здобувачів вищої освіти, переосмислення ме-
тодів, засобів, прийомів, форм, принципів, правил класичної дидактики, 
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змушує корегувати їх, зважаючи на специфіку дистанційного навчання сту-
дентів  [2, 3, 5].

C розвитком комп'ютерних технологій зростає множина комп'ютерних 
програм, що мають різне призначення і застосування. Фахівцю в галузі інфо-
рмаційних технологій складно уявити роль і місце програмного продукту в 
цьому просторі, а також зробити вибір кращої програми для вирішення  того 
чи іншого завдання. У зв'язку з цим, науковий і практичний інтерес представ- 
ляє загальна класифікація комп'ютерних програм, які використовуються у 
процесі забезпечення якості вищої освіти, зокрема сприяють підвищенню 
ефективності використання інформаційних технологій у здійсненні освітньо-
го процесу. 

Вибір оптимальних шляхів впровадження актуальних аналітичних ін-
струментів, інших сучасних програмних розробок та інформаційно-
комунікаційних технологій для пошуку, збереження, перетворення, аналізу 
даних та відомостей, з метою забезпечення доступу до них обумовлює впро-
вадження сучасних засобів автоматизації комп'ютерно-інтегрованих техноло-
гій на процес формування професійної компетентності майбутніх фахівців в 
галузі інформаційних технологій. Доцільно звернути увагу на застосування 
такого потужного інструменту, широко представленого в сучасному просто-
рі, як CRM системи (Customer Relationship Management), що використову-
ються  в процесі використання  інтелектуальних технологій управління. Сис-
тема автоматизує основні процеси, а також розвиває можливості сучасного 
технічного простору, що підтримує філософію простоти та доступності, де 
влучна технічна підтримка оперативно вирішить питання, що виникають в 
процесі управління освітніми процесами. Спираючись на думку, що пріори-
тетом діяльності сучасної компанії є цифровізація внутрішніх і зовнішніх 
процесів, де починаючи з найпростіших задач, закінчуючи складними, ком-
плексними, інтегрованими завданнями, відбувається автоматизація,  CRM 
системи можуть бути застосовані практично до будь-якого етапу супрово-
дження  підвищення ефективності обраного процесу. Отже, сьогодні, як ні-
коли, забезпечення якості вищої освіти можливо засобами сучасних розробок 
в галузі інформаційно-комунікаційних технологій, що відображено у  їх за-
требуваності. Розв’язання проблеми потребує накопичення та обробки вели-
ких обсягів інформації. Тому в умовах інформаційного суспільства цілком 
закономірним є застосування сучасних інформаційних технологій, зокрема 
використання CRM систем автоматизації відносин із клієнтами, як дійсними, 
так і потенційними.  Зокрема, засобами Bitrix24, однієї з популярних CRM 
систем, впроваджених в Україні,  можлива візуалізація поставлених та 
розв’язувальних завдань [1, 3, 5].

Спеціально розроблені та застосовувані модулі CRM системи 
призначені для контролю завдань і робочого часу, за допомогою яких є 
можливість ставити завдання, спільно працювати над розв’язанням поставле-
них завдань. Також  доцільно використовувати модулі, призначені для
організації форумів, конференцій та інших  заходів корпоративної  роботи, з 
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можливістю  спільного доступу до файлів, використовувати хмарне сховище 
робочих документів. Зауважимо, що в контексті підвищення якості праці 
можна проводити онлайн-тестування із подальшим збереженням результатів 
у базі знань в wiki-довіднику. Впровадження інноваційних технологій вдо-
сконалення системи внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності 
та якості вищої освіти, а саме автоматизованих комп'ютерно-інтегрованих 
технологій, на нашу думку, підвищить ергономічність функціонування про-
цесу навчання здобувачів вищої освіти. Їх впровадження, систематичне та 
динамічне застосування сприяє  побудові успішної роботи закладу вищої 
освіти, ефективність діяльності якого неможливо усвідомити без вдало роз-
робленої концепції, стратегії, центром якої виступає спеціально підібраний 
підхід, спрямований на побудову взаємовигідних відносин суб’єктів навча-
льно-виховного процесу, та з іншого боку, з технічної точки зору це ком-
плекс програмного забезпечення, який забезпечує автоматизацію більшості 
процесів функціонування та розвитку галузі інформаційних технологій. 
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